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PAUTA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA - 18ª LEGISLATURA 

16 DE MAIO DE 2022 
 

 

EXPEDIENTE DAS COMISSÕES PERMANENTES 

 

PROJETO DE LEI N° 1.155/2022 – Reconhece no Município de Monte Azul Paulista/SP, o dia 1º de 
outubro como o Dia do Idoso, bem como fica instituída a Semana do Idoso, a ser realizada 
anualmente na semana que incluir o dia 01 de outubro, com o objetivo de disseminar informações 
sobre medidas de valorização e conscientização do idoso em nossa sociedade. 

Os pareceres e o projeto serão despachados para a próxima Ordem do Dia. 

 

 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

PROJETO DE LEI N° 1.161/2022 – Eliel Prioli - Denomina Estrada Municipal que especifica e dá 
outras providências (Estrada Municipal Olivio Chiquez). 

 

PROJETO DE LEI N° 1.162/2022 – José Alfredo Perez Cantori - Dispõe sobre a denominação de 
Praça Pública no município de Monte Azul Paulista-SP., e dá outras providências. (Praça Municipal 
José David Perez) 

 

PROJETO DE DECRETO N° 298/2022 – José Alfredo Perez Cantori - Concede Título de Cidadão 
Monte-azulense ao Ilmo. Sr. Gilberto Roberto Kubica. 

Os projetos de lei e o projeto de decreto serão despachados para as Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação; Educação, Saúde e Assistência Social; e Finanças e 

Orçamento. 
 

REQUERIMENTO N° 29/2022 - Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Requerem que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos informe a data da chegada da vacina 
da gripe no município. E se possível, que na divulgação da vacinação, se inclua carros de som, 
programas de rádios e que se faça através dos agentes de saúde aos pacientes, com o objetivo de 
que essa informação alcance aos munícipes e o Distrito de Marcondésia, especialmente as pessoas 
muito idosas que não dispõe de acesso as mídias sociais e ficam sem esse conhecimento. 
 

REQUERIMENTO N° 30/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Requerem que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos transmita uma lista dos funcionários 
que realizaram o curso de capacitação contratado junto a Fundação José Arthur Boiteux – FUNJAB, 
abrangendo o mês de setembro de 2021 até o presente momento. 
 

REQUERIMENTO N° 31/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Requerem as 
seguintes informações: a) qual a autonomia e quais são as ações semanais, quinzenais e mensais da 
Secretaria do Meio Ambiente; b) informações quanto ao plantio de mudas de árvores; c)  quais os 
investimentos referentes a ferramentas para a poda de árvores no município; d) qual o atual valor da 
verba destinada a Cooperativa de materiais recicláveis Reciclazul e sua devida aplicação, visto que 
atualmente possuem essa autonomia. 
 

REQUERIMENTO N° 32/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches - Requerem que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que nos encaminhe resposta acerca de 
informações sobre os declives ao final das ruas do bairro Nestor Elias David. Requeiro que o 
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Executivo informe sobre o que os cidadãos estão cobrando sobre os cuidados para com a solução 
desse problema, pois o mesmo enseja rapidez para solucionar devido ao fato de vidas estarem 
correndo risco por causa do problema ressaltado. Por isso, esses vereadores cobram essa solução 
visando prevenir danos ainda maiores. 
 

REQUERIMENTO N° 33/2022 – José Alfredo Perez Cantori - Requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, que se solicite ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), a instalação de 
uma barreira de contenção “guardo de reio” no trevo do Distrito de Marcondésia, o mais rápido 
possível. Considerando o intenso fluxo de veículos de diversos portes e de inúmeras localidades que 
transitam a rodovia Armando de Salles Oliveira, Acidentes que vem ocorrendo no trevo do Distrito de 
Marcondésia, e intencionando a prevenção de futuros desastres, e proteção a vida dos usuários 
dessa localidade. 
 

REQUERIMENTO N° 34/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Lima - Requerem que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que este nos envie cópia dos certificados e laudos 
emitidos através do Corpo de Bombeiros referentes a prefeitura, creches e escolas do município. 
 

INDICAÇÃO N° 196/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam construção 
de uma canaleta para escoamento de água na Rua Manoel Fumeiro, altura do n° 56, e uma super 
limpeza no alambrado da creche do bairro Jardim São Francisco e no Parque Denise. A construção 
da canaleta resultará em um melhor escoamento no local, prevenindo estragos e prejuízos maiores. 
Referente ao alambrado, a vegetação ali existente, encontra-se com tamanho avantajado, 
necessitando de uma poda. Quanto ao Parque Denise está com mato alto e lixos, carecendo de uma 
grande limpeza no local. 
 

INDICAÇÃO N° 197/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam o conserto 
dos ferros que estão todos para cima de um bueiro, localizado da rua Barão do Rio Branco 
cruzamento com a rua Engenheiro João Mastrela, altura do número 334. O conserto se faz 
necessário com extrema urgência, visto que os ferros expostos estão propiciando a ocorrência de 
acidentes no local. 
 

INDICAÇÃO N° 198/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a 
possibilidade de providenciar uma nova tampa para o bueiro da Rua Fausto Antônio Zangrando, 
altura do n° 237. Reiteramos o já proposto através da indicação Nº 257/2021, onde a resposta 
enviada foi que o conserto seria posteriormente realizado através do setor responsável e enfatizamos 
que nada foi feito até o presente momento. Esses vereadores estão preocupados com a proteção de 
todos que transitam por essa via, especialmente os moradores, que lamentavelmente devido essa 
desaplicação, presenciaram como consequência um acidente nesse local. 
 

INDICAÇÃO N° 199/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam providenciar 
o adesivamento dos veículos de jurisdição da Prefeitura Municipal, colocando número de série para 
que sejam identificados corretamente.  É um pedido de vários cidadãos que nos procuraram para que 
esses veículos recebam a identificação correta, visto que esses carros ficam desfilando pela cidade 
sem essa discriminação, salientando o alto valor atual do combustível. 
 

INDICAÇÃO N° 200/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a colocação 
de uma placa de “Proibido jogar lixo” na Praça do cruzamento da Rua Emílio Palin com a Rua Fausto 
Antônio Zangrando, próximo ao número 304, no Jardim São Sebastião. Considerando que na referida 
área ocorre o descarte irregular de lixo e entulhos por munícipes, o que tem ocorrido com frequência, 
tornando com que o local exiba uma má visibilidade e propiciando a proliferação de animais 



  

CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA 
 

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361.1254 
Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br   

Email : secretaria2@camaramonteazul.sp.gov.br 

E s  t  a  d  o      d  e      S  ã  o   P  a  u  l  o 

 
peçonhentos, e com recipientes que podem alojar o mosquito, transmissor da dengue. Solicitamos a 
instalação desta placa para orientação e conscientização. 
 

INDICAÇÃO N° 201/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam a 
recolocação da placa de identificação do Estádio Otacília Patrício Arroyo, Campo do Atlético Monte 
Azul - AMA – Clube Centenário do nosso município. Esse pedido é solicitado visando que essa placa 
facilite a identificação desse local. 
 

INDICAÇÃO N° 202/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciene Fachini – Indicam a 
construção de uma Estrada Variante entre a via de Acesso Sebastião Fioreze e o prédio da Antiga 
Glaspuma. Essa estrada servirá inclusive como via de acesso ao futuro Distrito Industrial. 
 

INDICAÇÃO N° 203/2022 – Fábio Jerônimo Marques, Orival Alves e Luciene Fachini – Indicam que o 
Sr. Presidente da Câmara Municipal oficialize o Presidente dos Correios pois a agência de nosso 
município necessita de uma ampla reforma no sentido de que é um local onde passam diversas 
pessoas e deve ser mantida sempre em boas condições de funcionamento e também visuais. 
 

INDICAÇÃO N° 204/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam que seja 
realizada uma pintura em caráter de urgência, no prédio da Secretaria do Meio Ambiente. Essa 
melhoria é proposta, visto que a pintura desse prédio se encontra extremamente prejudicada e sem a 
identificação do mesmo. 
 

INDICAÇÃO N° 205/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicamos a 
construção de guias na Rua Miguel Barbeiro Júnior, altura do nº 100 no Jardim Colina do Sonho l. Na 
referida via, é inexistente essa construção, o que vem ocasionando uma série de situações que 
afetam a qualidade de vida dos moradores e todos transeuntes que passam pelo local, visto que, o 
escoamento desajustado tem danificado calçadas e o asfalto. 
 

INDICAÇÃO N° 206/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam o conserto e 
manutenção da guia localizada na Rua Quintino Bocaiúva, nas proximidades do número 194, esse 
pedido de melhoria é objetivando a prevenção de danos e prejuízos futuros, que podem comprometer 
tanto o asfalto como a calçada, se por esse local o escoamento da água percorrer de forma 
desordenada. 
 

INDICAÇÃO N° 207/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam providenciar 
em relação a Rua Sebastião Origuela Buck, do número 390 ao 610, no Jardim colina do Sonho l, a 
limpeza, implantação e consertos de guias, poda das árvores e realizar notificações aos proprietários 
de terrenos que não tem realizado a higienização periódica. É relevante e de extrema urgência a 
manutenção nesta via, visto que se encontram água podre e suja, sendo esse um problema crônico e 
de meses. Conjuntamente as árvores exibem uma vegetação exacerbada, necessitando de poda 
célere. Os terrenos estão muito sujos, propiciando o aparecimento de animais peçonhentos entre 
outros. 
 

INDICAÇÃO N° 208/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho e Ricardo Sanches – Indicam melhorias na 
canaleta localizada na Rua Marechal Castelo Branco, altura do número 335, cruzamento com a Rua 
Izaura Alves Baraldi nas proximidades no número 310, no Residencial Baraldi. A canaleta referida 
vem ocasionando uma serie de situações que afetam os veículos e transeuntes que passam pelo 
local. 
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INDICAÇÃO N° 209/2022 – José Alfredo Perez Cantori - Indica a disponibilização de um dentista no 
Centro de Saúde de Marcondésia no período noturno, bem como de um pediatra. O serviço 
profissional de um dentista no período noturno será um diferencial, e que se possível à especialidade 
pediátrica, possa atuar no Distrito de Marcondésia no mínimo de quinze em quinze dias, visto que 
esse é o pedido de várias pessoas, e é existente essa demanda..  
 

INDICAÇÃO N° 210/2022 – Leandro Pereira - Indica um redutor de velocidade (lombada) na Rua 
Vereador Sebastião Faria Teixeira, próximo ao número 75. Vários munícipes tem procurado esse 
vereador reivindicando a implantação de lombada na via citada, relatando que muitos motoristas 
abusam da velocidade nessa região, o que tem trazido riscos de acidentes.  
 

INDICAÇÃO N° 211/2022 – Leandro Pereira, Luciana Kubica e José Alfredo Perez Cantori - Indicam 
a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio de Abreu, nº 125. A implantação 
desse disposto é devido aos inúmeros pedidos que esses vereadores tem recebido dos moradores do 
local, que tem presenciado motoristas trafegando em transcendente velocidade, prejudicando a 
segurança do grande público que circula diariamente pelo local. 

 

INDICAÇÃO N° 212/2022 – Eliel Prioli - Indica instalação de iluminação pública na Avenida Liscano 
Coelho Blanco compreendendo o trecho do Auto Posto Monte Azul até a rotatória do Residencial 
Baraldi. Haja que um grande número de pessoas se utiliza do trecho supracitado, e a ausência de 
iluminação pública tem prejudicado os que transitam nessa área, indico essa melhoria visando a 
segurança dos usuários e evitando acidentes no local. 
 

INDICAÇÃO N° 213/2022 – Eliel Prioli - Indica a instalação de iluminação pública no final da Avenida 
Eduardo Machado. Se faz necessário a colocação de quatro lâmpadas na localização referida, a 
pedidos dos moradores do local, tendo em vista a segurança dos transeuntes, prevenindo a 
abordagem de pessoas má intencionadas que podem se aproveitar do escuro para praticar atos 
ilícitos. 
 

INDICAÇÃO N° 214/2022 – Eliel Prioli - Indica o conserto e a recolocação da placa de denominação 
da Praça João Prioli. As fortes chuvas e ventos ocorridos no dia 13 de abril arrancaram a placa de 
intitulação da praça mencionada, carecendo que se faça a sua reinstalação. 

 

MOÇÃO N° 07/2022 – Fábio Jerônimo Marques e Eliel Prioli - Moção de Congratulações e Aplausos 
pelo aniversário de 100 (cem) anos do GRANDE ORIENTE DE SÃO PAULO – GOSP. O Grande 
Oriente de São Paulo foi fundado oficialmente em 21 de julho de 1921, por um respeitável maçom, 
José Adriano Marrey Júnior, o qual também marcou presença na história do nosso Estado como 
político e Advogado. A maçonaria tem por tradição milenar seu funcionamento nas chamadas Lojas 
Maçônicas, unidades com personificação jurídica onde os maçons se reúnem para estudos filosóficos 
e apoio às iniciativas em prol da sociedade. Atualmente, o GOSP, conta com centenas de lojas em 
todo o Estado, mais de 140 diferentes tecnologias sociais e dezenas de milhares de Irmãos, 
trabalhando em prol da transformação para o bem social. 
 

MOÇÃO N° 08/2022 – Walter Lezão, Mardqueu Filho, Ricardo Sanches, Fábio Jerônimo Marques, 
Eliel Prioli e Orival Alves – Moção de Congratulações e Aplausos a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais, pelo aniversário de 43 anos. A APAE de Monte Azul Paulista foi fundada em 03 de 
maio de 1979, atualmente o Presidente é o Sr. Wilson José Baraldi. Oferece o Atendimento 
Educacional Especializado na área de deficiência intelectual para os alunos da rede regular de ensino 
municipal, no contra turno do período escolar e realiza o Núcleo de Autismo, tendo atendimento 
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especializado nas áreas da educação e saúde. À maravilhosa equipe, nossos sinceros 
agradecimentos! 
 

MOÇÃO N° 09/2022 – Fábio Jerônimo Marques e Luciene Fachini - Moção de Congratulações e 
Aplausos ao Projeto Pão do Povo: Garantia de Segurança Alimentar e Convivência Familiar, trata-se 
de relato de experiência com base nas ações desenvolvidas no Serviço de Proteção e Atendimento 
Integral à Família (PAIF), oficinas com famílias do CRAS do município. O Projeto Social Pão do Povo, 
da Secretária de Assistência e Promoção Social foi apresentado em Belo Horizonte/MG, na II Mostra 
Nacional de Práticas em Psicologia no Sistema Único de Assistência Social – SUAS. Atualmente já 
foram atendidos três grupos de famílias, o último encerrou dia 03 de maio. O quarto grupo terá início 
na primeira semana de junho. O Pão do Povo já atendeu aproximadamente 80 famílias e conta com 
lista de espera para as próximas turmas. 
 

 

ORDEM DO DIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projetos de Lei n° 1.132 e 1.143/2022. 

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Projeto de Lei nº 1.155/2022; 

Requerimentos n° 29 a 34/2022; 

Moções n° 07 a 09/2022. 

 

TRIBUNA POPULAR:  

De acordo com a ordem de inscrição e atendendo o Art. 21, §4º da Lei Orgânica do Município, 

será utilizada pela Sra. Maria Lúcia Ferro. 
 
 
 
(PAUTA SUJEITA A ALTERAÇÃO) - ELABORADA PELA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE AZUL PAULISTA – SECRETARIA2@CAMARAMONTEAZUL.SP.GOV.BR 
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